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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да верује да би
председник Владе Србије Александар Вучић јуче присуствовао прослави Дана
Републике Српске у Бањалуци, да није у посети Индији.
  
  

  

- Премијер је послао честитку, верујем да би и он био тамо, али је у посети Индији. Он је
отишао тамо да преговара да ли ће нам донети неку фабрику. Србија снажно подржава
Републику Српску, то не само да је наша обавеза по Дејтонском споразуму, то је нешто
што желимо, што осећамо. После 25 година народ тамо има право да обележава своје
празнике, да се радује - рекао је Стефановић данас за телевизију Пинк.
  
  Он је додао да је влада забринута јер се ствара "вештачка тензија" и "покушава се да се
науди Републици Српској".
  
  - Народ жели Републику Српску, жели да живи у њој, не жели мржњу било коме -
рекао је Стефановић и додао да сви који су се јуче на прослави у Бањалуци обраћали
говорили само да нико не мрзи другога, већ да Република Српска треба да опстане.
  
  Укинута уредба о ангажовању помоћне полиције
  
  Стефановић је рекао и да је Влада Србије повукла уредбу о ангажовању помоћне
полиције да би грађани Србије видели да "није било никакве опасности по њих".
  
  Он је гостујући на ТВ Пинк рекао да је било много лажи, између осталог и да је било
могуће да се у помоћној полицији запосли "свако са улице".
  
  - Ова уредба је предвиђала да неко ко је завршио Криминалистичку полицијску
академију или Центар за основну полицијску обуку или полицијски пензионер може да
буде запосленен и нико други уз наравно обављен конкурс. То није могао бити неко са
улице - рекао је Стефановић.
  
  Наводећи да питање безбедности није неозбиљна тема, Стефановић је рекао да није
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требало плашити грађане и уносити немир.
  
  - Нисмо желели да људи осећају било какву забринутост зато смо повукли овај потез.
Ово смо учинили због грађана Србије, да виде да не постоји било каква претња за њих.
Апсолутно је није било - истакао је Стефановић.

  

(Бета, Танјуг) 
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